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PROJETO DE DECRETO Nº 10/2025 

 

 

(Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Guaraense ao Sr. Carlos Henrique 

Pereira, na forma que específica) 

 

 

   A Câmara Municipal de Guará/SP, no uso de suas 

atribuições legais e, na forma do art. 205, § 1º, inciso c do Regimento Interno 

desta Casa de Leis; 

 

 

   DECRETA: 

 

 

   Art. 1º. Fica concedido através deste, Título de 

Cidadão Guaraense ao Senhor  “Carlos Henrique Pereira". 

 

   Art. 2º. Este Decreto entrará em vigor na data de sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

 

Guará/SP, 21 de outubro de 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

ver. TIO LUIZ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Câmara Municipal de Guará 
Estado de São Paulo 

 

Av. Dr. Francisco de Paula Leão, nº 400 – centro – Guará/SP – CEP: 14580-000 

Telefone: 16 3831-3262/3905 – www.camaraguara.sp.gov.br 

CURRÍCULO 

 

Meu nome: Carlos Henrique Pereira, nascido em Igarapava, SP, aos quatro de maior 

de 1971. 

O nome da minha mãe biológica, Ângela Maria Pereira, que nunca conheci. 

Por algum motivo, por volta dos meus seis meses de idade, minha me abandonou e 

me deu pra uma outra mulher, que eu não sei quem é. 

Esta mulher, eu não se morava em IGARPAVA, ou se ela já morava em Guará, e 

também por algum motivo, me deixou, e fui parar na Santa Casa de Guará... 

Do meu nascimento até eu parar na Santa Casa de Guará, foi tudo muito rápido... 

E por incrível que pareça, eu fiquei morando na Santa Casa de Guará, por quase oito 

anos... 

Neste período tive muita sorte, pois todos que trabalhavam na Santa Casa de 

Misericórdia de Guará cuidavam de mim... 

Médicos, e aqui quero citar alguns, Dr. Leão (in memórian) , Dr. Hassan (in 

memórian) , Dr. Eduardo, Dr. Paulo, Dr. Dante, Dr. Sotero  e tantos outros. 

Funcionários de todos os setores da Santa Casa, enfermagem, administração, Copa, 

Limpeza, Lavanderia, cozinha. 

Vez ou outra eu passava o final de semana na casa de um, de outro... era muito bom... 

Mas algumas pessoas se dedicavam mais a mim, neste período da Santa Casa, Luis 

Carlos Batista, Vilma Lucia Ortega, Vera Lucia Santana, Dona Florinda, Betinha, 

Dona Gerominha, Pedra, e tantos outros. 

A Vilma Ortega, era diferenciada, me levava pro todo lugar onde ia, me levava pra 

viajar... enfim, cheguei a chama-la de mãe... 

Não posso me esquecer da Dona Enoy, do Paulinho e tantos outros... 

Mas também não pude mais ficar na Santa Casa, e no ano de 1978 me levaram para a 

cidade de Patrocínio Paulista, onde morei por quase cinco anos, em um orfanato. 

O orfanato fechou, não tinha condições financeiras para se manter... e não sabiam pra 

onde me enviariam, entraram em contato com a Santa Casa de Guará, onde o Lauro 

Evaristo Queiroz Filho e sua mulher Marly Silvia Barbosa Queiroz decidiram que 

eles me acolheriam, e lá vão mais de 30 anos, quero destacar que são meus pais... pais 

que amo muito, importante destacar que quando me acolheram, estavam em uma 

situação financeira não muito boa, com dois filhos, Eduardo Martins Queiroz (in 

memoriam) e Fernanda Martins Queiroz de Paula, pessoas que também amo. 

Estudei na Escola Nehif Antônio, Marechal Rondon, casa da criança em Guará 

Na cidade de Patrocínio Paulista, eu estudei nas Escolas Irmãos Mattos e Escola Jorge 

Falleiros... 

Cursei a FFCL de Ituverava, onde estudei estudos sociais, optando pelo curso de 

História, onde me formei em 1996. 

Trabalhei na prefeitura Municipal de Guará por cinco anos, de 1985 a 1991... 

Antes trabalhei em lavouras de algodão e café na região... 

Trabalhei por dois anos no pedágio de Guará 

E em 1995 comecei a trabalhar como radialista na então Rádio São Joaquim AM, de 

São Joaquim da Barra, onde moro até hoje... 

Passei pela Lidersom AM, Lidersom FM, Radio Regional FM, Radio Rota FM e 

Radio Metro FM 

Trabalho também como celebrante de casamento... Mestre de Cerimonias...  

Me casei no dia 23 de fevereiro de 2008 com Maurita Cassia Pereira, e já são quase 

18 anos de casamento. 

Hoje em dia estou na rádio metro FM. 


